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Câtă încredere aveți în...? 3
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Câtă încredere aveți, în general, în societățile de asigurări? 4
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RISCURI PRIVIND 

SITUAȚIA PERSONALĂ 

FINANCIARĂ 
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În ce măsură vă îngrijorează riscul producerii următoarelor evenimente

nedorite care vă pot afecta situația financiară actuală? 6
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Ce alt eveniment nedorit care vă poate afecta situația financiară actuală vă

îngrijorează? 7
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Întrebare filtrată, deschisă. Procente calculate din 16% respondenți, care menționează și alt eveniment 
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Cât de bine informat/ă sunteți despre tema asigurărilor, în general? 9
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Care sunt principalele surse din care vă obțineți informații despre asigurări? 10
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În opinia dumneavoastră, ce este o asigurare? 11
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Din punctul dumneavoastră de vedere, care este calitatea cea mai importantă

pe care trebuie să o aibă o societate de asigurare? 12
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Dumneavoastră dețineți în prezent o poliță de asigurare, de orice fel? 13
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Care este principalul motiv pentru care NU ați încheiat o poliță de asigurare

până în prezent? 14
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Întrebare filtrată. Procente calculate din 38% respondenți, care spun că nu dețin o poliță de asigurare
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Care este motivul principal pentru care ați cumpăra o asigurare? 15
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În următoarele 12 luni, intenționați să încheiați o poliță de asigurare? 16
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Ce fel de polițe intenționați să încheiați în următoarele 12 luni? 17
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luni intenționează să încheie  o poliță de asigurare
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Ce anume credeți că i-ar motiva mai mult pe oameni să își încheie o asigurare? 18
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Volum eșantion de bază (e1):

Volum eșantion de screening (e2)

1309 subiecți cu vârsta între 18-50 de ani

2555 subiecți 18+ 

Tipul eșantionului: Simplu, aleatoriu

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: Mai 2020

Reprezentativitate e1:

Reprezentativitate e2:
Eroare maximă tolerată ± 2,7%

Eroare maximă tolerată ± 2%

Beneficiar: UNSAR


